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Ζωγράφου, 01-12-2015 
        

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε τη συμμετοχή του Συλλόγου μας στην 24ωρη απεργία 
που προκήρυξε η Ομοσπονδία μας την Πέμπτη 03/12/2015. 
 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, με τα πρώτα προαπαιτούμενα, που ψήφησε, πέρασε σαρωτικές 

αλλαγές στο φορολογικό, στο ασφαλιστικό, στο δημόσιο, στην υγεία, στην ενέργεια. 

Επιταχύνει τις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα της δημοσίας περιουσίας.  Με τα μέτρα, 

που φέρνουν τώρα, επιδιώκουν ένα ολοκληρωτικό χτύπημα  ενάντια στον κόσμο της 

εργασίας. Επιδιώκουν να κατεδαφίσουν ολοκληρωτικά την κοινωνική ασφάλιση. 

Μεθοδεύουν νέες περικοπές σε μισθούς και συντάξεις, την απελευθέρωση των απολύσεων 

και νέα αποδιάρθρωση των συλλογικών συμβάσεων. Με το νέο μισθολόγιο, την 

κινητικότητα και την αξιολόγηση θέλουν να ολοκληρώσουν τις αντιδραστικές αλλαγές στο 

δημόσιο. Η φορολεηλασία εντείνεται και νέα αντιλαϊκά μέτρα έρχονται για τα «κόκκινα 

δάνεια», τις κατασχέσεις μισθών και συντάξεων, τους πλειστηριασμούς σπιτιών.  

Εν ολίγοις, η Συγκυβέρνηση πέτυχε τους στόχους που της υπαγόρευσαν το μεγάλο κεφάλαιο 
και η Ε.Ε. παρουσιάζοντας το μαύρο ως άσπρο ώστε να πείσει τον λαό ότι τα παραπάνω 
είναι θετική εξέλιξη για τα συμφέροντά του όταν ο ίδιος φορτώνεται με χρέη για να 
εξασφαλίσει τη ρευστότητα των τραπεζών, την επιστροφή των επενδυτών και των 
μεγαλοκαταθετών. 
 
 

 ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ. ΟΧΙ άλλα βάρη  στις πλάτες μας.  
 ΔΕΝ ΣΥΝΑΙΝΟΥΜΕ στον Προϋπολογισμό Λαιμητόμο. 
 ΑΝΤΙΣΤΕΚΟΜΑΣΤΕ  στη ΦΟΡΟΛΗΣΤΕΙΑ  και στις ΜΕΙΩΣΕΙΣ  των μισθών και των 

συντάξεων. 
 
ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ: 
 Την ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ όλων των αντι-ασφαλιστικών νόμων και των τριών μνημονίων. 
 Δημόσιο Δωρεάν Σύγχρονο Σύστημα Υγείας και Πρόνοιας. 
 Την άμεση ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ όλων των απωλειών σε μισθούς και συντάξεις. 
 Την ΑΥΞΗΣΗ των δημόσιων δαπανών για την ΥΓΕΙΑ και την ΠΑΙΔΕΙΑ 

 



 
 

Δεν παζαρεύουμε τις ανάγκες και τα δικαιώματα της ζωής μας και των 
παιδιών μας! 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ 3 ΔΕΚΕΜΒΡΗ 

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΝΕΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ 

ΔΕΝ ΥΠΟΚΥΠΤΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ- 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ-ΕΕ-ΔΝΤ 

 

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ 
 ΟΜΟΝΟΙΑ 10.00 π.μ. 
ΜΟΥΣΕΙΟ 10.30 π.μ. 

ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ 11.00 π.μ. 
 
 
 
 
 
 


